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政协菏泽市委员会办公室                     2017年9月24日
【重要工作】
【党派活动】 
●致公党菏泽市委开展“不忘合作初心，继续携手前进”专题教育活动

●致公党菏泽市委开启“致公党在菏泽”记录工程

【县区政协】

●曹县政协召开十三届二次常委（扩大）会议
※重要工作※

●9月18日至20日，市政协副主席付守明到定陶区、曹县调研少数民族经济发展情况。                       （孙渝超）

●9月18日，市政协副主席孙凤云应济宁市行政学院邀请在济宁市为领导干部政德教育培训班授课。           （孙渝超）
●9月19日，市政协副主席黄秀玲出席了第十四届中国林产品交易会开幕式。                               （孙渝超）

●9月19日至21日，市政协副主席付守明到曹县、定陶区调研少数民族经济发展情况。曹县县委书记张乾山，县政协主席马勇陪同了调研活动。                       （孙渝超  张慧）
●9月20日至22日，市政协副主席孙凤云应威海市印刷协会邀请作“传统文化与企业发展”主题讲座。         （孙渝超）
●9月21日，市政协副主席付守明出席了国学座谈会。
（孙渝超）
●9月22日，市政协副主席付守明、张建新、黄秀玲，秘书长蔡文厚和机关全体人员参加了市直机关“喜迎十九大·党在心中”歌咏比赛预赛，以总分第六名的成绩进入了决赛。（孙渝超）
●9月22日，市政协副主席朱斌出席了投资环境说明会暨签约仪式。                                        （孙渝超）
●9月22日，市政协副主席付守明、黄秀玲收听收看了省委省政府重点工作推进情况视频会议。                （孙渝超）
●9月22日，市政协副主席朱斌到成武县天宫镇调研脱贫攻坚工作并走访慰问困难党员和群众。                （孙渝超）
※党派活动※

致公党菏泽市委开展

“不忘合作初心，继续携手前进”专题教育活动
9月19日，致公党菏泽市委开展“不忘合作初心，继续携手前进”专题教育活动。市政协副主席、致公党菏泽市委主委孙凤云出席活动并讲话，致公党菏泽市委副主委兼秘书长朱明燕主持会议，部分党员参加了会议。孙凤云主委在讲话中指出，“不忘合作初心，继续携手前进”专题教育活动是开展坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动的重要举措，旨在为促进全党各级组织和广大党员更加自觉地坚持中国共产党的领导，不断将坚持和发展中国特色社会主义学习实践活动推向深入。      　 (丁亚青)

致公党菏泽市委开启
“致公党在菏泽”记录工程

9月19日，致公党菏泽市委开启“致公党在菏泽”记录工程。此次活动将采访多名致公老党员，通过他们谈对多党合作优良传统的历史记忆、思考感悟、加入党派的经历、个人在履职参政和本职工作上的收获体会、致公党在菏泽的发展历程以及对致公党发展的寄语，使大家进一步凝聚政治共识，全面加强自身建设，不断提升履职水平。致公党菏泽市委将把此工程作为加强自身建设的重要内容，邀请老党员讲述致公党在菏泽的发展历程，最终形成完整的历史音像档案。                        (丁亚青)
※县区政协※
曹县政协召开十三届二次常委（扩大）会议
9月22日，曹县政协召开十三届二次常委（扩大）会议，围绕全县脱贫攻坚工作开展协商议政。县政协主席马勇出席会议并讲话，县政府副县长车宪法列席会议并讲话。与会人员首先视察了青堌集镇温馨家园社区扶贫车间、大集镇淘宝产业园、阎店楼镇赵庄扶贫车间，并召开了会议，听取了全县脱贫攻坚工作情况汇报，委员围绕“推动脱贫攻坚向纵深发展”提出了意见建议。马勇主席在讲话中指出了全县脱贫攻坚工作中存在的问题，并对扶贫相关部门和全体政协委员提出了具体要求。县政协领导徐玉泉、和广森、李同山、李发志、陈衍磊、孟凡珠、李士英出席了会议。                                         （张  慧）
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